

CORRECTIONS IN:

2005 ASSEMBLY BILL 788

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(May 9, 2006)

In enrolling, the following corrections were made:

Assembly Amendment 1 to Assembly Bill 788:

NOTE: The following items add underscoring that was inadvertently omitted in assembly amendment 1.

1. Page 1, line 4: delete lines 4 to 6 and substitute:

“2. Page 4, line 10: after “authority.” insert “Section 16.753 does not apply to the employment of legal or investment counsel for the purpose of assisting the board in making investment decisions.”.”

2. Page 1, line 7: delete lines 7 to 9 and substitute:

“3. Page 4, line 20: after “purpose.” insert “Section 16.753 does not apply to agreements and contracts entered into by the board for the purpose of assisting the board in making investment decisions.”.”

3. Page 1, line 10: delete lines 10 to 12 and substitute:

“4. Page 5, line 2: after “property.” insert “Section 16.753 does not apply to the employment of any person for the purpose of assisting the board in making investment decisions.”.”

Senate Amendment 1 to Assembly Bill 788:

NOTE: The following items add underscoring that was inadvertently omitted in senate amendment 1.

1. Page 1, line 3: delete “substitute “with investments” for “in making investment decisions”” and substitute “substitute “with investments” for “in making investment decisions””.

2. Page 1, line 5: delete “substitute “with investments” for “in making investment decisions”” and substitute “substitute “with investments” for “in making investment decisions””.

3. Page 1, line 7: delete “substitute “with investments.” for “in making”” and substitute “substitute “with investments.” for “in making””.

(END)